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 Председница Скупштине Србије Ана Брнабић оценила је данас да је посета
председника Србије Александра Вучића Кини историјска и истакла да је
одликовањем Орденом пријатељства указана велика част и председнику Вучићу
лично и Србији.

  

 „То још једном доказује да је председник Вучић апсолутно превазишао оквире и
локалне и регионалне политике. Ако погледате да је председник Си Ђинпинг
угостио одмах након председника Трампа и председника Путина, онда вам то
такође и довољно говори о значају који придаје председнику Александру Вучићу”,
рекла је Брнабић за ТВ Прва.

  

Према њеним речима, захваљујући председнику Вучићу и његовом утицају у свету,
Србија данас игра улогу која земљама те величине није у принципу додељена на светској
политичкој сцени.

  
  

Захваљујући председнику Вучићу и његовом утицају у свету, Србија данас игра улогу
која земљама те величине није у принципу додељена на светској политичкој сцени
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 „И то је мени најважнија порука овог путовања и додела Ордена, који је највеће
државно одликовање које Народна Република Кина може да додели странцу”, рекла је
Брнабић. Она је навела да су у Пекингу потписана 23 билатерална споразума из
различитих области, наводећи да већ имамо многе бенефите тог свеобухватног
стратешког пријатељства са Кином.

  

„То је поново захваљујући председнику Александру Вучићу у време док је био и
председник владе. Он је тај посао обавио, изузетно важан за Србију, изузетно важан и
за читав један град Смедерево. Довео је ХБИС који је преузео Железару Смедерево и
наставио да улаже у најтежим временима, а то је када је почео трговински рат у смислу
челика између Сједињених Америчких Држава и Европске уније у првом Трамповом
мандату председника, када је и нама, третирајући нас као треће, Европска унија увела
тарифе и квоте на челик. ХБИС није одустао”, рекла је Брнабић.

  

Она је истакла да је ХБИС наставио да улаже и да се бори. „Након тога, изузетно
успешно партнерство и у преузимању Рударско-топионичког басена.

  

Знам још из времена док сам била председница владе, захваљујући томе, захваљујући
инвестирању из Народне Републике Кине и Зиђина, Србија је постала други највећи и
најзначајнији прозвођач бакра у Европи”, рекла је Брнабић. Изразила је уверење да ће
председник Вучић, када се буде вратио из Кине, представити све оне потенцијале који
су отворени захваљујући овој посети.

  

„Мислим да је у великој мери срамотно што постоје медији у Србији који се апсолутно не
баве том посетом. То је неозбиљно, то је непрофесионално и то свакако није објективно
новинарство.

  

Али ја разумем зашто - зато што се та слика не уклапа у тај наратив у који су они
покушали да убеде током читавих ових година, а посебно током 2025. и ове 2026. године,
њихове гледаоце, читаоце и слушаоце.

  

Дакле, то је тај наратив да се Александар Вучић налази у изолацији и да је Србија
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земља у изолацији, што не може бити даље од истине”, рекла је Брнабић.

  

 Како је подсетила, недељу дана раније је разговарао телефоном са председницом
Европске комисије Урсулом фон дер Лајен и као резултат тог разговора јесте да је
прихватио позив и потврдио да ће учествовати на самиту Европске уније. „Он је тамо као
један од најважнијих гостију, зато што су њега многи европски државници позивали да
га замоле да ипак присуствује, иако можемо рећи да Европска унија у великој мери није
била фер према Србији, те су заиста уложили ванредне напоре да се председник Вучић
тамо појави”, рекла је Брнабић.

  

Такође је указала да су у посети стафери из Конгреса САД, истичући да је Србија
далеко од изолације.

  

 „Председник Александар Вучић се сваким даном бори за Србију, док се блокадери увек
боре против нечега, преноси Танјуг. То вам је политика између политике знања и
политике рушења и разарања што раде блокадери”, рекла је Брнабић.

  

(Политика)
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